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3. september 2024 

 

Referat af generalforsamling i Danske Artilleriforening (DAF) 
 

Bilag: 

1. Indkaldelse til generalforsamlingen.  

2. Formandens beretning. 

3. Regnskab 2023 og budget 2024. 

  

1. Valg af dirigent 

Torben Dixen Møller blev valgt som dirigent. Dirigenten takkede for valget og konstaterede, at 

generalforsamlingen var lovligt indvarslet og dermed beslutningsdygtig ved almindelige 

beslutninger.  

Dirigenten konstaterede endvidere, at gennemførelse af mindst et DAF-arrangement på 

Sjælland bør fastfoldes, hvilket flere af de tilstedeværende tiltrådte.  

Generalforsamlingen tilstræbes så vidt muligt afholdt i april mdr., i år dog i september mdr., 

hvilket skyldes aflysningen af DAF-arrangement ved Terma før sommerferien. Her var det 

tiltænkt at gennemføre besøg ved Terma og generalforsamling i sammenhæng.  

 

2. Formandens beretning 

Formandens beretning fremgår af bilag 2. 

Formandens beretning blev godkendt af generalforsamlingen. 

 

I forlængelse af formandens beretning blev der åbnet op for kommentarer til beretningen, hvor 

særligt tilslutning til DAF-arrangementer blev drøftet med stor entusiasme. 

 

Nedenfor er listet (ikke prioriteret) input fra deltagerne ved generalforsamlingen: 

 Alle opfordres til at bakke op, aktivere sit netværk – ’tag en ven med’. 

 Kollegaer bør i højere grad hjælpes/guides til at deltage. Endvidere bør DAF oplyse 

endnu mere omkring foreningens formål, målgruppe mv. – der skal tilsikres en balance 

mellem tjenesten og deltagelse i arrangementer. 

 Medlemmerne bør spørges (undersøgelse) om, hvilke arrangementer de ser er 

relevante, således det ikke alene er bestyrelsen, der beslutter indhold. 

 Der blev opfordret til at tænke ’ud ad boksen’ ved arrangementer. Det kan eks. ske 

ved en kombination af briefinger og ’sparke dæk’ - en fysisk del.   

 Forslag omkring besøg i udlandet blev fremført, eks. ved Royal Artillery Regiment, 

hvortil der evt. kan søges midler ved respektive fonde mhp. finansiering.  

 Facebook og debatindlæg bør gentænkes. Der er ikke meget aktivitet og debat. Der 

kan i den sammenhæng udpeges en PR-ansvarlig. Dog blev Facebook også 

fremhævet som en måske forældet platform. 

 Æresmedlemmer – indlæg ved tidligere formænd kan være et tilbagevendende 

element ved et af DAF-arrangementerne i løbet af året. Dette mhp. at høre omkring 

erfaringer fra tjenesten og dermed sættes tjenesten i perspektiv efter endt tjeneste. 

 Slutteligt blev der spurgt til om foreningen har nogen form for artefakt, der både 

repræsenterer foreningen, som også kan gå på omgang ved evt. 

æresmedlemmer/medlemmer mhp. at artefaktbæreren efter endt periode kan fortælle 

omkring, hvad artefaktet har ’oplevet’.’ 
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3. Regnskab 2023 

Regnskab fremgår af bilag 3 og blev via Skype fremlagt af DAF kasserer (Søren Kisum-Fevre).  

Generalforsamlingen godkendte regnskabet. 

 

4. Forslag til budget for 2024 

Budget fremgår af bilag 3 og blev via Skype fremlagt af DAF kasserer (Søren Kisum-Fevre). 

Generalforsamlingen godkendte budgettet. 

Formanden præciserede, at regnskab og budget ved 2025 generalforsamlingen vil fremstå 

mere overskueligt – ’normalt’. I år skyldes det, at Lånekassen er blevet en del af DAF. 

Til både regnskab 2023 og budget 2024 vil der blive vedlagt dokumentation for (se bilag 3), at 

både regnskab 2023 og budget 2024 forinden generalforsamlingen elektronisk var godkendt 

af revisorerne (Niels Søby og Per Mørkeberg).  

 

5. Fremlæggelse af kontingent for kommende kalenderår 

Der blev stillet spørgsmål til, om pkt. burde udgå, da DAF pt. beror sig på donationer, hvor 

disse primært kommer fra DAF medlemmer.  

Det er jf. formanden dog bevidst anført således, da generalforsamlingen dermed kan være 

med til at beslutte, om det skal være via kontingent eller donation DAF får en indtjening. 

Vælges kontingent vil dette medføre administrative omkostninger, hvilket spares ved 

donationer. 

Se yderligere omkring donationer i formandens beretning. 

Generalforsamlingen godkendte bestyrelses forslag om at fastholde donation som indtjening. 

 

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer, revisorer og suppleanter 

A. Bestyrelsesmedlem Michael A. Villumsen er på valg. Blev genvalgt.  

B. Bestyrelsesmedlem Rasmus C. Christensen. Accepterede ikke genvalg og udgår af 

bestyrelsen.  

C. Bestyrelsesmedlem Lars H. Mortensen. Blev genvalgt. 

 

Michael A. Villumsen, formanden, takkede for genvalget og udtrykte ligeledes en stor tak til 

Rasmus C. Christensen for en stor indsats gennem flere år. 

Bestyrelsesmedlem Lars H. Mortensen blev genvalgt og takkede for dette. 

Endvidere blev Henrik Jepsen in absentia på bestyrelsens opfordring valgt til bestyrelsen. 

  

7. Indkomne forslag 

Der var ingen indkomne forslag. 

 

8. Legatuddeling 

Som en del af generalforsamlingen uddelte formanden et legat på 5.000 kr. til OKS-1 Birger 

Milling Eriksen fra 1. Artilleriafdeling.  

Der uddeles yderligere et legat i nærmeste fremtid. [Legatet på 5.000,- kr. er efterfølgende 

uddelt til pensioneret major Jørgen Boye. 

 

9. Eventuelt  

Der var ingen punkter til eventuelt. 

Formanden takkede afslutningsvist dirigenten for god styring og generalforsamlingen for aktiv 

deltagelse. 
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J. B. Lindholm 

Referent 

  

 

 

 

 


